
まちづくりアンケート集計結果 
 

 

対象者 無作為抽出【2,022 人（女性 995 人 男性 1,027 人）】 

調査時期 令和６年 12 月 20 日（金）～令和７年１月 10 日（金） 

ツール 郵送による配布回収及びインターネットによる回収 

回収結果 郵送 523 件,WEB166 件 計 689（回収率 34.1％） 

 

 

※ 過去のアンケート状況 

≪第２次総合計画基本構想、前期基本計画≫ 

対象者 無作為抽出【3,000 人（女性 1,497 人 男性 1,503 人）】 

調査時期 平成 27 年３月５日 ～ 平成 27 年３月 27 日 

ツール 行政連絡員を通じ配布回収 

回収結果 1,990 件（回収率 66.3％） 

 

≪第２次総合計画後期基本計画≫ 

対象者 無作為抽出【3,000 人（女性 1,437 人 男性 1,563 人）】 

調査時期 令和元年 10 月９日 ～ 令和元年 10 月 29 日 

ツール 郵送による配布回収 

回収結果 1,107 件（回収率 37.1％） 

 

 

 

八幡平市企画総務部企画財政課 



≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
1

ｎ＝682

2

ｎ＝684

3

※R6は「20代」を「18～29歳」とした ｎ＝684

4

ｎ＝684

5

ｎ＝677

お住いの地域

性別

年齢

居住年数

居住経験

47.2

50.0

46.5

52.8

50.0

51.9
1.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

男性 女性 回答しない

3.7

5.6

8.2

2.8

4.4

3.2

7.7

9.5

11.1

15.1

21.4

17.6

70.7

59.0

59.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

5年未満 5年から9年 10年から19年 20年から29年 30年以上

7.6

15.1

15.8

11.6

16.5

15.8

13.8

15.4

15.9

20.4

16.2

14.8

25.0

18.8

17.2

21.6

18.0

20.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

20代 30代 40代 50代 60代 70代

25.0

27.3

24.3

23.8

50.7

48.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R1

R6

市外の出身で、転入してきた 市内出身で、市外へ転出した後、戻ってきた 市にずっと住んでいる

60.0

61.5

61.2

21.5

21.8

22.1

18.5

16.7

16.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

西根地区 松尾地区 安代地区
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
6

ｎ＝682

7

ｎ＝491

8

ｎ＝477

働き方

勤務先

職業

1.0
6.7
6.9

1.2
3.1

0.0
4.8

1.0
8.2

11.1
13.1

11.6
5.6

4.7
4.3

16.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

金融・保険業

卸売・小売業

サービス業

複合サービス業

教育・学習支援業

情報関連業

公務員

運輸・郵便業

建設業

製造業

農林水産業

医療・福祉サービス業

専業主婦・主夫

学生

その他

無職
H26 R1 R6

42.0

41.4

13.2

13.2

6.2

5.5

12.8

12.2

4.3

5.5

16.2

17.3

5.3

4.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R1

R6

会社員 公務員・教職員・団体職員 派遣社員・契約社員
自営業 自由業・個人事業主 パート・アルバイト
その他

73.0

70.4

68.5

15.5

15.6

14.9

4.0

4.2

6.1

0.4

0.5

0.2

0.4

0.9

1.5

3.5

4.3

5.0

3.2

4.2

3.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

八幡平市内 盛岡市 滝沢市 鹿角市 二戸市 岩手町 その他
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
9

ｎ＝660

10

※「高校生以下」をカウントし、「すでに成人(就職等)している」は除く ｎ＝185

結婚等の状況

こどもの数

60.9

69.6

63.3

0.7

1.0

1.7

15.0

18.6

17.0

23.4

10.8

18.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

結婚している 婚約中など結婚の予定がある

結婚はしたが現在は独身（いずれは結婚したい） 未婚（結婚するつもりはない）

27.8

14.0

23.9

14.5

19.4

29.2

36.0

44.8

31.2

18.6

18.5

11.5

3.1

3.4

4.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

0人 1人 2人 3人 4人以上
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
11

ｎ＝677

12

ｎ＝681

13

ｎ＝674

14

ｎ＝664

15

ｎ＝676

国が、安心して結婚・妊娠・出産・子育てできる社会を達成していると考えていますか

地震や台風など災害時の緊急避難場所を知っていますか

お住まいの地域の道路は歩行者に安全であると思いますか

お住まいの地域の道路整備が進んでいると思いますか

お住いの地域の除雪は、きちんと行われていると思いますか

43.3

42.7

40.1

56.7

57.3

59.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

67.9

69.5

76.9

32.1

30.5

23.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

33.6

31.5

32.2

66.4

68.5

67.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

60.0

78.7

69.3

40.0

21.3

30.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

5.5

4.1

3.5

14.4

13.6

11.4

18.1

15.0

17.1

32.7

34.2

34.3

29.4

33.1

33.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
16

ｎ＝662

17

ｎ＝683

18

ｎ＝682

19

ｎ＝674

20

ｎ＝680

ここ１年で犯罪にまき込まれたり、身の危険を感じたりしたことはありますか

健康を維持するため、日常生活の中で取り組んでいることがありますか

自分が心身（こころと体）ともに元気であると感じますか

ここ１年に健康診断や検診を受けましたか

バスや電車などの公共交通機関が利用しやすいと思いますか

34.4

26.3

22.2

65.6

73.7

77.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

3.8

4.5

7.2

96.2

95.5

92.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

51.8

53.3

56.9

48.2

46.7

43.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

51.0

57.2

57.1

49.0

42.8

42.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

78.3

84.1

83.1

21.7

15.9

16.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
21

ｎ＝661

22

ｎ＝652

23

ｎ＝673

24

ｎ＝567

25

ｎ＝472

検診の結果や指導事項を生活の中に活かしていますか

八幡平市内の地域医療に安心感を持っていますか

いざというときに相談できる「かかりつけ医」がいますか

八幡平市は子育てがしやすい市だと思いますか

 子育ての悩みや不安を相談できる人がいますか（いましたか）    ※子供がいる（いた）方のみご回答ください

64.1

64.7

66.0

35.9

35.3

34.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

33.2

27.8

41.6

66.8

72.2

58.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

44.0

45.4

54.4

56.0

54.6

45.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

45.6

46.8

44.1

54.4

53.2

55.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

55.7

53.9

55.1

44.3

46.1

44.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
26

ｎ＝455

27

ｎ＝521

28

ｎ＝656

29

ｎ＝680

30

ｎ＝672

市が発行する広報「はちまんたい」を読んでいますか

市議会が発行する市議会だよりを読んでいますか

八幡平市の地場産品をよく買っていますか

 育児休暇制度を活用していますか（いましたか）　※子供がいる（いた）方のみご回答ください

八幡平市の子どもの教育環境（小・中学校）は整っていると思いますか

13.8

18.7

15.2

86.2

81.3

84.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

63.1

62.8

49.9

36.9

37.2

50.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

57.6

59.3

52.9

42.4

40.7

47.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

82.0

83.7

81.6

18.0

16.3

18.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

60.5

53.0

56.9

39.5

47.0

43.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
31

ｎ＝673

32

ｎ＝656

33

ｎ＝648

34

ｎ＝672

35

ｎ＝670

日頃、隣近所の方とあいさつや話をするなどの近所つきあいがありますか

困ったときに相談できる人が近くにいますか

生きがいを持って生活していますか

ここ１年で自治会などの地域活動に参加しましたか

ここ１年でボランティア活動に参加しましたか

79.8

77.9

70.3

20.2

22.1

29.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

68.1

69.7

70.1

31.9

30.3

29.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

67.3

70.0

69.6

32.7

30.0

30.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

47.6

50.3

44.1

52.4

49.7

55.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

18.9

19.8

18.4

81.1

80.2

81.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
36

※R6は「参加」と「鑑賞」を別問とした ｎ＝671

37

※R6は「参加」と「鑑賞」を別問とした（R6は「鑑賞」のみ） ｎ＝673

38

ｎ＝675

39

ｎ＝656

40

ｎ＝669

八幡平市の歴史・文化財・伝統芸能に興味がありますか

文化や伝統を保存、継承するため活動を行っていますか

ここ１年で市などが実施する講座、教室などに参加をしましたか

ここ１年で、演劇、コンサート、発表会、展覧会などに参加しましたか

ここ１年で、演劇、コンサート、発表会、展覧会などに参加または鑑賞をしましたか

14.6 85.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R6

はい いいえ

12.2

11.5

10.4

87.8

88.5

89.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

9.6

10.1

11.4

90.4

89.9

88.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

37.6

43.3

40.4

62.4

56.7

59.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

43.9 56.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
41

ｎ＝674

42

ｎ＝611

週１回以上スポーツやレクリエーションなどで、体を動かしていますか

八幡平市の再生可能エネルギー（地熱、バイオマス等）関連施策について、推進していると思いますか

19.9

23.4

26.0

80.1

76.6

74.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

H26

R1

R6

はい いいえ

56.3 43.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R6

はい いいえ
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
43

44

45

これからの八幡平市に重要と思う産業（雇用）は何ですか

大地震など災害時に備えた次の対策をしていますか

次のような環境に配慮した生活を心がけていますか

59.2

24.1

54.1

51.5

53.6

59.5

36.3

4.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

農業

林業

観光サービス業

商業（飲食、商店、理容など）

医療に関わる事業

福祉・介護サービス業

教育に関わる事業

その他

H26 R1 R6

34.4

53.9

14.4

26.1

17.6

21.2

16.7

30.0

27.6

0.6

25.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

食料や飲料水などの非常食の備蓄

携帯ラジオ、懐中電灯、医薬品の備蓄

衣類を備えている

通帳、現金、貴重品の持ち出し準備

消火器やバケツなどの準備

風呂の水をため置き

家具などの固定、転倒防止

防災マップ等で避難所等を確認

家族との連絡方法の確認

その他

対策はしていない

H26 R1 R6

53.6

17.6

9.1

56.0

53.1

6.4

20.2

26.7

0.7

13.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

冷暖房の温度をエコ設定

まきやペレットストーブなどを活用

太陽光発電を設置

生ごみを減らす努力

水（湯）を流したままにしない

公共交通機関を活用

エコカーの購入、エコドライブ

主電源はＯＦＦ

その他

意識していない

H26 R1 R6

11



≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
46

47

48

日ごろ、主にどこで日常用品（食料、生活雑貨）の買い物をしていますか

市外で主にどのようなものを購入していますか

将来（または現在）、高齢になって市内で暮らすことに次のような不安をかんじていますか

22.1

85.8

14.7

37.7

25.7

5.1

5.5

6.5

19.5

1.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

八幡平市内の個人商店

八幡平市内の大型（チェーン）店

滝沢市

盛岡市郊外の大型店

盛岡市街地

鹿角市

二戸市

岩手町

インターネット

その他

H26 R1 R6

46.3

58.2

71.0

25.1

47.5

39.9

57.3

31.9

4.6

3.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

下着、シャツなどの普段着

仕事着、私服などの衣類

家電などの電化製品

学用品、文具

書籍、音楽ＣＤ、ＤＶＤ

家具

靴

スポーツ・レジャー用品

その他

市外で買い物はしない

H26 R1 R6

52.0

46.3

72.4

64.0

64.0

11.3

56.9

42.7

2.3

3.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

介護施設・老人ホームに入居できるか不安

介護などをしてくれる人がいるか不安

年金などの収入で生活できるか不安

買い物などが自由にできるか不安

車の運転ができなくなることが不安

地域での交流に参加できるか不安

家の周りの雪かきや草取りなどが大変になることが不安

開業医、診療所などの医療機関がなくならないか不安

その他

特に不安を感じていない

H26 R1 R6
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
49

50

◯理想とする子どもの人数　（※R1平均　2.56人　、　R6平均　2.52人）

◯予定している子どもの人数　（※R1平均　1.61人　、　R6平均　1.44人）

どのような取り組みや社会の変化があれば、理想の子ども数を持てるようになると思いますか（３つ）

こどもの人数
◯現在の子どもの人数　（※R1平均　1.78人　、　R6平均　1.84人）

55.2
33.0

27.7
22.9

31.9
9.6

16.8
17.9

13.8
31.5

11.5
2.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

賃金向上など雇用環境の改善

子どもがいる世帯への給付金

託児環境の充実

教育環境の充実

産科など医療体制の充実

不妊治療支援の充実

男性の育児・家事への参加意識の醸成

子育ての負担や大変さに関する理解促進

地域全体で子どもを育てる意識の醸成

職場の短時間勤務等、柔軟な就業制度の充実

子育てなど悩みについて気軽に相談できる窓口の充実

その他

R1 R6

14.0

12.3

19.4

19.2

44.8

44.5

18.5

20.5

2.8

3.5

0.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R1
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現在の子どもの人数
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4.4
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3.9

40.1

39.7

48.3

42.4

5.6
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1.1

2.2
0.4
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理想とする子どもの人数
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26.3
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
51

52

53

54

55

八幡平市に関する情報（イベント等含）を何から得ていますか

デジタル技術を活用するにあたり、どのようなサービスの拡充や新しいサービスを期待しますか

八幡平市の魅力や情報を自ら発信（知人への共有、口コミ、ＳＮＳなど）していますか

今後も八幡平市に住み続けたいと思いますか

八幡平市を活気あるまちにしていくために重要だと思う「八幡平市ならではの特徴（特性）」をお選びください

51.7
59.8

29.8
64.4

52.3
66.8

37.7
20.0

3.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

名産品（リンドウなど）

特産品（八幡平牛、杜仲茶ポークなど八幡平市で産出されたもの）

伝統工芸（安比塗など）

自然景観・体験（十和田八幡平国立公園、安比高原、七時雨など）

レジャー（ウインタースポーツ、登山など）

温泉施設

エネルギー資源（地熱発電など）

文化・伝統芸能（平笠裸参り、浅沢神楽など）

その他

R1 R6

77.4
21.9

43.8
4.8

14.4
25.0

23.5
24.0

2.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

広報はちまんたい
はちまんたい議会だより
行政連絡員回り、回覧板

市役所、支所の窓口や掲示板
ホームページ

ＳＮＳ（LINE、Facebookなど）
新聞、雑誌

友人、知人から
その他

R6

3.1
17.1 17.0 62.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R6

積極的に発信している たまに発信している
あまり発信していない 発信していない

60.7

52.7

2.1

3.8

13.3

14.2

23.9

29.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R1

R6

今後も住み続けたい いったんは市外に住むと思うか、いずれは戻ってきたい 市外に移住したい わからない

24.4
10.6

8.3
16.6

20.3
38.3

1.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

新しい産業や技術革新による雇用の確保

ＩＣＴ（情報通信技術）の活用によるスマート農業の推進

ＩＣＴの活用による教育の充実

オンライン診療等の医療施策

災害対応や安全・安心の確保

行政手続きの簡素化・効率化

その他

R6
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
56

ｎ＝671
57

ｎ＝668
58

ｎ＝553
59

ｎ＝572
60

ｎ＝584

このまちに愛着を感じますか

このまちは自分に合っていますか

このまちで子どもを育てたいと思いますか

自分の子どもにもこのまちに住み続けてほしいとと思いますか

このまちで働きたいと思いますか

35.7

29.2

33.2

36.2

20.5

24.6

6.2

6.6

4.4

3.4

0 20 40 60 80 100
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29.2

27.9

32.4

32.3

24.7

26.5

8.4
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5.3

3.9
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24.1

18.4

25.4

25.7

28.6

31.7

12.4

15.7

9.5

8.5

0 20 40 60 80 100

R1
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そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

19.2

14.7

16.4

17.1

35.7

36.7

14.5

16.6

14.2

14.9
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R6

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

22.1

19.7

20.2

19.2

29.9

31.0

14.9

17.8

12.9

12.3

0 20 40 60 80 100

R1

R6
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
61

ｎ＝631
62

ｎ＝597
63

ｎ＝530
64

ｎ＝461
65

ｎ＝467

日頃、家族と話をしたり一緒に食事をしたりする時間を持っていますか

現在の収入に満足していますか

現在の仕事に満足していますか

現在の仕事場は、社員の子育てに理解があると思いますか

現在の仕事場は、女性が妊娠・出産後も働き続けられる環境だと思いますか

60.3

57.1

58.2

18.0
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9.3
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3.6
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17.1

15.7
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26.1

31.9
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10.8
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
66

ｎ＝593
67

ｎ＝618

68

ｎ＝611
69

ｎ＝663
70

ｎ＝630

八幡平市はみんなが支えあうことで地域の課題を解決している市だと思いますか

八幡平市は住みやすい市だと思いますか

八幡平市は他の地域にない良さをもった市だと思いますか

八幡平市は通勤・通学しやすいまちだと思いますか

八幡平市内の雇用、働き先は充実していると感じていますか
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10.8

11.5

13.5
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≪まちづくりアンケート集計結果（H26,R1,R6比較）≫

(単位：％)
71

ｎ＝551
72

ｎ＝596
73

ｎ＝638
74

ｎ＝598
75

ｎ＝629

八幡平市の就業支援に関わる政策に満足していますか

八幡平市の行政サービス全般に関わる政策に満足していますか

八幡平市の子育てに関わる政策に満足していますか

八幡平市の産業振興に関わる政策に満足していますか

八幡平市の医療・福祉に関わる政策に満足していますか
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